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令和６年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和７年１月８日（水）１３時３０分～１３時４６分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，河田理事，原田理事，山口理事，三木理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，安延副学長，武中副学長，川村副学長，香川副学長， 

岸本，景山，海藤，坂口，松岡，明石，猪迫，児玉，山口，小玉，恒川， 

三島 の各評議員 

陪 席 者  内田監事，細井学長顧問，田村学長顧問，大野大学経営戦略室副室長  

  

 

 議事要旨の確認 

     令和６年度第８回（１２月４日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．医学部臨時定員増に伴う第４期中期目標・中期計画の変更について 

医学部の収容定員の変更に伴う中期計画の変更について，資料に基づき説明の後，審議

のうえ承認した。 

 

２．第４期中期目標期間の業務実績評価における教育研究組織の分析単位について 

国立大学法人評価委員会事務局から，第４期中期目標期間の業務実績評価における教育

研究組織の分析単位について意向調査があり，国立大学法人評価委員会から示された基本

的な考え方に基づき作成した本学の分析単位（案）について資料に基づき説明の後，審議

のうえ承認した。 

 

報  告 

１．医学部附属病院長候補者の選任について 

今年度末で任期が満了する医学部附属病院長について，鳥取大学医学部附属病院長候補

者選考会議からの推薦及び学長・理事による面談の結果，令和６年度第１４回役員会 

（１２月２４日開催）において以下のとおり次期医学部附属病院長を選任した旨，資料に

基づき 報告があった。 

・医学部附属病院長  武中 篤（任期：令和 7.4.1～令和 9.3.31） 

 

２．令和７年度学年暦について 

教育支援委員会で承認された令和７年度学年暦（鳥取地区・米子地区）について，資料

に基づき報告があった。 

 

３．令和７年度鳥取大学入学者選抜入試実施状況について 

令和７年度鳥取大学入学者選抜試験（学校推薦型選抜Ⅰ（推薦入試 I））の実施状況，過

去の実績との比較等について，資料に基づき報告があった。 
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４．令和７年度大学入学共通テストの実施に対する依頼について 

令和７年度大学入学共通テストの円滑な実施について協力依頼があった。 

 

５．その他 

① 令和６年度第６回経営協議会の開催について  

令和６年度第６回経営協議会を１月２９日（水）に開催予定である旨，報告があった。 

 

② 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和７年２月１２日（水）である旨，説明があった。 

 

 


